

# 疾控中心劝美国人感恩节“别乱跑”

美国疾病控制和预防中心19日呼吁美国人在感恩节期间待在家中、不要出行,以防感染新冠病毒。加利福尼亚州19日宣布将在加州大多数地区实施宵禁,以遏制新冠疫情反弹。

## 【呼吁宅家】

美国疾控中心当天在公告中说,美国境内过去7天报告新增超过100万例新冠确诊病例,“全美新冠病例继续快速增加之际,庆祝感恩节最安全的方式是与和你同住的人在家中过节,与不和你同住的家人朋友聚会会增加感染或传播新冠病毒或流感的可能性”。

美国疾控中心官员亨利·沃克接受媒体电话采访时说,“这不是要求,是强烈建议”,“我们对病例、住院和死亡人数增加速度越来越快感到震惊”。

沃克说,5月阵亡将士纪念日和9月劳工节的周末过后,美国新冠确诊病例激增,疾控中心因而在感恩节到来前发出警示。

今年美国感恩节是11月26日。往年,许多美国人趁感恩节外出度假。

美国疾控中心19日数据显示,美国境内18日报告新增确诊病例16万余例,过去7天平均单日死亡病例超过1200例。美国约翰斯·霍普金斯大学汇总数据显示,截至美国东部时间19日晚,美国新冠死亡病例超过25.2万例。

## 【限制措施】

加州州长加文·纽瑟姆19日宣布,本月21日至12月21日,加州“紫色”级别地区每晚10时至次日5时实施“一定程度的居家令”,即禁止非必要工作和聚会。

“紫色”级别是加州四级防疫层级中最高级别。加州58个县中41个目前处于“紫色”级别,合计人口占加州总人口的94%。酒吧和餐厅将是最受夜间“居家令”影响的场所。

纽瑟姆在声明中说:“新冠病毒正以疫情开始以来我们不曾见过的

速度传播,接下来数天和数周对止住这波势头至关重要。”

夏威夷州长位下丰19日宣布,打算前往夏威夷的旅客必须在“最后一程登机前”取得夏威夷州指定检测机构的新冠检测阴性结果证明,否则抵达后必须在家或酒店隔离14天。

夏威夷州先前规定不愿隔离14天的旅客可以在抵达后再提交新冠检测结果。新规定24日起执行,“赶在”感恩节节前。

(新华社)

## 疫情致财政吃紧 英国公共部门要限薪

英国财政大臣里希·苏纳克打算明年停止给大约370万公共部门雇员涨工资,以缓解政府因新冠疫情遭遇的财政窘境。

《泰晤士报》20日报道,受新政策影响的雇员包括军人、警察、教师和公务员。英国财政研究所估算,限薪方案可为政府节省34亿英镑(约合296.6亿元人民币)。按照苏纳克的设想,“冻结”工资只是暂时举措。

政策适用范围有“例外”:供职于公立医疗系统“国民保健制度”的医护人员等雇员对抗击疫情作出突出贡献,可免遭限薪。

苏纳克认为,在私营领域雇员面临大幅减薪甚至失业时,公共部门工资停止增长才公平。《泰晤士报》报道,过去10年,英国公私领域薪资水平逐步接近,公共部门薪资

相对较高。前首相特雷莎·梅和现任首相鲍里斯·约翰逊推动公共部门逐步加薪。去年,英国政府给540万雇员发放薪资2030亿英镑(1.77万亿元人民币)。

英国政策研究中心主任罗伯特·科尔维尔认为,冻结公共部门薪资“有必要,是对财政负责的表现”。疫情对各部门经济冲击不均,公共部门相对少受影响。“抛开医护人员不谈,没什么理由在私营企业削减工资的时候给公共部门大涨工资。有必要控制公共开支,减少疫情可能触发的结构性赤字。”

考虑到通货膨胀因素,冻结工资意味着公共部门雇员薪资水平实际下降。《卫报》报道,一些工会组织呼吁政府三思,因为不止医护人员,英国公共领域多个关键行业工人都在

努力抗击疫情。英国工会大会总书记弗朗西丝·奥格雷迪誓言争取“恰当加薪”,“不能让工薪阶层承受危机负担”。英国和谐工会总书记戴夫·普伦蒂斯说,限薪恐打击工人士气,而眼下“全国都指望他们”抗疫。

英国全国教育联盟联合秘书长凯文·考特尼说,政府原本承诺2022年前让教师起薪点升至每年3万英镑(26.2万元人民币),“如果有立场变化,我们会非常担忧”。

英国财政部预算责任司25日将发表分析报告,预估英国今年经济可能萎缩近11%。报告将指出,英国政府今年可能需举债超过4000亿英镑(3.49万亿元人民币)应对经济冲击。政府迄今已为抗疫支出逾2100亿英镑(1.83万亿元人民币)。

(新华社)

## 法国多家零售商拟推迟“黑五”促销

受法国防疫“封城”影响,亚马逊法国分公司、家乐福公司等多家零售商决定推迟“黑色星期五”购物促销活动。

为遏制第二波新冠疫情蔓延,法国10月30日起再次全国“封城”,为期一个月,要求售卖非必需品的商铺关闭,餐厅、酒吧停业。今年“黑色星期五”是11月27日,在“封城”期间。

最新数据显示法国疫情一定程度上得到控制。许多商家要求在圣诞节前的购物季放宽防疫限制措施、恢复经济活动,法国政府面临压力。

法国财政部19日说,“黑五”购物促销活动推迟一周有助确保商铺“在最安全情况下重开”,多家超市、互联网零售商对推迟“黑五”日期持开放态度,展现社会责任。

亚马逊法国分公司首席执行官

弗雷德里克·杜瓦尔19日说:“我们今天决定推迟‘黑五’促销,这样做有助商家在12月1日以前重开店铺。今年的‘黑五’定在12月4日。”

法国两家零售巨头家乐福公司、勒克莱尔超市集团同样决定推迟“黑五”促销。

法国经济与财政部长布鲁诺·勒梅尔定于20日与多家零售商开会,以期就推迟“黑五”达成一致。(包雪琳)



### 漫威复仇者联盟互动体验站亮相多伦多

这是11月19日在加拿大多伦多漫威复仇者联盟互动体验站拍摄的钢铁侠装甲。

当日,漫威复仇者联盟互动体验站在多伦多举行媒体日预览。此次展览于2020年11月20日至2021年1月31日对公众开放,主要展出漫威电影中超级英雄的装备等,并配有互动游戏环节。(新华社)

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

### 福彩“快乐8”300万元、12部手机大派送!

“快乐8”是福彩的一款新玩法,最高奖金500万元。“快乐8”第2020001期起至2020065期,购买“快乐8”单张彩票满10元以上(含10元)赠送1注2元“快乐8”彩票;单张满20元(含20元)赠送4元2注“快乐8”彩票。2020年10月28日至11月26日,购买福彩“快乐8”游戏彩票单张金额满20元,即可参与华为手机抽奖活动。详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福 彩 开 奖

福彩3D 第2020272期

6 4 7

15选5 第2020272期

04 05 06 08 13

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第20155期:

0 8 6 1 3 1 2

排列3/排列5第20271期:

9 2 9 5 5

大乐透奖池: 6.61 亿元

7位数奖池: 9604 万元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

